

幕阜山区一企业

产值连续4年增幅超50%

央媒看咸宁

面对经济下行压力,地处幕阜山区的湖北省崇阳县有这样一家成立仅4年的企业,凭借敏锐的市场洞察力和精准的战略布局,抓住了“健康中国”的战略机遇,营收实现“爆炸式”增长,年均增幅超过50%。

春寒料峭,细雨绵绵。崇阳县经济开发区园区道路上不见人影,园区内湖北康恩萃药业有限公司的包装车间,却是一派热火朝天的景象。产品从生产线源源不断地下线,工人们各司其职,分拣、装罐、贴码、装箱井然有序。这些产品随后将发往沃尔玛、大润发、免税店等大商超,山东漱玉平民、大参林、老百姓、益丰等连锁药店以及北京同仁堂、江中、哈药、葵花等知名药企。

康恩萃药业副总经理杨俊君介绍说,公司生产车间通过了十万级GMP认证,拥有先进的生产、检测设备600余台(套)。车间全部采用国内先进的生产线配置,同时采用智能系统精准控制,以确保产品质量。

作为制药企业,车间对环境卫生要

求非常严格,工人进入车间需要依次完成换鞋、脱便衣、洗手、无尘更衣、戴口罩、手消毒、烘干等7个步骤。

康恩萃药业成立于2020年5月,是一家集研发、生产、销售为一体的营养保健食品企业,旗下拥有进口品牌K-Max康麦斯和自有品牌麦金利两大主力品牌。公司已建成9大数字化智能生产车间,拥有保健食品批文400余个,可生产片剂、粉剂、胶囊、糖果、果冻、口服液等10余种剂型及两千多种保健食品、营养健康食品等。

康恩萃药业的产品陈列室内,各种产品样品琳琅满目。里面既有市场上热销的蛋白粉、维生素、营养素补充剂等大众产品,也有长期在天猫、京东、抖音等电商平台位列品类第一的DHA、褪黑素、深海鱼油等明星产品,还有深受都市女性欢迎的美白养颜类胶原蛋白产品。

2020年,康恩萃药业由公司的供货商、崇阳企业湖北铭达塑胶制品有限公司介绍,来到崇阳县经济开发区投资。当时,厂房只有8000平方米,年产约5亿片营养补充剂、功能性保健食品等。随着市场需求不断增加,公司手上的订单也越来越多,2021年2月公司开工建

设二期厂房,年产能将达到20亿片。

为推动传统工厂向智慧工厂转变,实现生产流程全自动化,同时,基于对崇阳县投资环境的高度认可,4年多来,康恩萃药业不断加大在崇阳的投入。2024年5月,公司启动了扩建项目,新购地200亩,计划总投资10亿元,用于扩大生产,重点发展新型软糖、果冻饮品等新健康功能性食品,打造集研发、生产、仓储、物流于一体的综合性健康食品产业园。

杨俊君说,扩建项目已建成3.3万平方米厂房,预计今年7月工厂会部分搬迁到新厂房。项目全部建成后,产值将达到20亿元至30亿元。

4年来,康恩萃药业生产车间面积从2500平米到如今的14000余平米,产品从少数剂型到全剂型,年产值从投产当年不足亿元,2024年“爆炸式”增长到7.2亿元,几乎每年增幅都在50%以上。围绕“好吃好喝好玩”的方向,公司将加强与大健康产业的融合,开发贴近客户需求的新型普通食品、药食同源食品。公司未来五年的发展目标是总体营收规模达到50亿元,力争成为行业的领军企业。
(新华网武汉3月18日电)

咸安区自然资源和规划局
创新耕地占补平衡
项目后期管护模式

本报讯(记者周阳 通讯员彭涛 谢冠兰)近日,咸安区国土整治局与湖北禾乐田园农业科技有限公司签订耕地占补平衡项目后期管护合作协议。这是咸安区自然资源和规划局以农业产业化运营为主导,推动耕地占补平衡项目新增耕地高效利用,保障粮食安全的一项创新举措。

近年来,咸安区自然资源和规划局通过开展全域国土综合整治、“山上换山下”、占补平衡和耕地流失整改等工作,增加耕地约4万亩。为落实好藏粮于地,解决好耕地有人种的问题,咸安区自然资源和规划局经过深入调研,打破传统项目实施后招租模式,在项目选址时就与农业企业一起对地块的坡度和土壤情况进行论证,以用为先的理念实施项目,充分发挥农业合作社的专业优势,对新增耕地进行科学、高效的管护和利用,从而实现经济效益与生态效益的双赢,共同推动农业现代化和可持续发展。

咸安区自然资源和规划局党组成员、副局长沈昌海表示,现阶段主要是在规模农业上寻找新的路径,吸引更多的农业企业和大户参与。下一步将探索以“山、水、田、建”组合整合模式,为生态农业提供土地要素保障,创新该区东南乡镇耕地管理模式。希望与更多的生态农业、精微农业企业一起,从管护模式上寻找更多、更优的路径,实现耕地保护和农业发展的双赢局面。

线上诈骗+
网约车寄送

崇阳警方追回30万元被骗财物

本报讯(记者庞贊 通讯员陈昭)近日,崇阳警方精准研判、快速出击,成功破获一起“线上诈骗+网约车寄送”实施电信诈骗的案例,为群众挽回经济损失30万余元。

1月17日,路口镇棠棣村村民李文(化名)收到一个内含50元兑换券的包裹。1月19日,李文扫码进群,按群内提示下载某APP开始刷单。起初,她通过做关注店铺任务获得盈利,之后被拉进“88元竞抢群”做购物返利任务,同样有所收获。

1月20日,李文继续做任务,首单500元却未获返利。此时,对方以操作不当,需补单才能提现为由,诱骗她在电商平台购买手机并寄往指定地点,同时寄现金包裹进行充值刷单,致使李文被骗159289元。随后,发现不对劲的李文报警。

1月21日,王某杰在武汉市江夏区某地接收李文被骗的现金。民警获取线索后迅速展开蹲守,成功将王某杰及其上线丁某伟抓获。

经调查,民警发现还有一名受害人

朱先生与嫌疑人王某杰密切联系,后警方追回朱先生被骗的黄金453克(价值约30万余元)。

“警察同志,非常感谢你们帮我挽回损失,没想到被骗的财物还能失而复得,以后我也会提高警惕的!”3月13日下午,朱先生特地从武汉赶到崇阳县公安局刑侦大队,向办案民警赠送锦旗,以表感谢。

目前,犯罪嫌疑人王某杰、丁某伟二人已被公安机关依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

“云端教研让优质资源跨越山海,我们虽处武咸两地,却如共处一室。”

武汉市育才小学教研负责人在总结中指出,教联体不是资源的单向输送,而是智慧的共生共长,只有互为镜鉴,方能照见教育的无限可能。

深融共生 独奏交响 共育桃李林

当数字的纽带串联起教育的星辰,这场云端之约不仅是一次智慧的碰撞,更是教育未来的璀璨启航。咸宁市实验小学党委书记黄建军表示,此次活动旨在推进跨教联体云端共学,携手共研,深化教联体成员校间的协作联动,推动优质教育资源共享,全面提升教师教学水平与专业素养。未来,咸宁与江城将继续以教联体为纽带,定期开展学科联动、名师工作坊及跨校课题研究,让云端教研的春潮涌动不息,滋养每一寸教育的沃土,共绘教育高质量发展的新篇章。



科技赋能 一屏联三地 千里共“婵娟”

值得一提的是,本次活动依托腾讯会议平台,打破地域桎梏,实现“一屏联三地,千里共教研”。你瞧:在咸宁市实验小学报告厅内,40余名语文教师与崇阳县第二实验小学、咸宁市第三实验小学等教联体成员校的同仁隔空对话;数学与英语分会场中,教师们通过录播画面沉浸式观摩。

在研讨环节中,武汉与咸宁、崇阳教师以课例为媒,展开思想的深度碰撞。他们或激辩如潮,或灵感交融,咸宁市实验小学语文教研组负责人金丽娟老师感慨:

云端共研:教育智慧的“无线”链接

记者 夏咸芳 通讯员 付来 镇勇 贺丽

当三月的春风携智慧之露来袭,一场跨越江城的教研盛宴在云端璀璨绽放。3月21日上午,武汉育才小学与咸宁市实验小学跨市域教联体“云端共学,携手共研”课例展示活动如约而至,教研活动联动崇阳县第二实验小学、咸宁市第三实验小学等4校依托腾讯会议平台,奏响了一场突破时空的教研交响曲,为教育协作擘画出一幅生机盎然的新图景。

智慧碰撞 观课汲优术 切磋促艺精

此次云端教研活动以语文、数学、英语三科联动为轴,武汉育才小学名师课堂与云端研讨交织,奏响教联体协作的恢弘乐章。

语文课堂上,罗明珠老师执教的《清贫》一课,以“趣事”为钥,撬动革命文化的厚重之门。她巧妙设计课本剧补白,令方

志敏“矜持不苟、舍己为公”的形象跃然屏上,更以“由文入心”的深度教学,激发教师对革命传统教育的哲思。

数学课堂上,刘思露老师执教的《长方体和正方体的表面积》如庖丁解牛,从鱼缸、礼盒等生活实例切入,引导学生层层剥开几何奥秘。动画演示中,侧面积模型如蝶破茧,抽象公式化作可视化的思维阶梯。课后,听课教师纷纷感慨:“这堂课不仅传递了知识,更点燃了数学思维的火种。”

英语课堂上,姚圣煜老师的《Food and Health》课堂活力迸发,学生们化身“健康小达人”,通过角色扮演、分组辩论畅谈饮食之道。流利的英语表达如清泉激荡,引得听课教师连连赞叹:“姚老师的课堂,让语言学习回归生活本真!”记者在现场看到,各会场教师皆是沉浸式观摩,他们时而颔首记录,时而会心一笑。

“文明祭扫,平安清明”

咸宁市咸安区殡葬管理所、帅印山公墓向全市人民倡议:树立文明新风,推进移风易俗,鲜花祭扫,平安祭奠。公墓内禁止燃放烟花爆竹、焚烧纸钱,禁用塑料祭祀品。清明节(4月4日-4月6日)帅印山公墓将提供免费祭扫专车。

地址:湖北省咸宁市咸安区向阳湖镇广东畈村朱家湾107国道旁(新殡仪馆内) 联系电话:0715-8618169